1) “dar — genig” s6zcikleri arasindaki anlam
iligkisi hangi sdzcuk giftinde yoktur?

A) kalin - ince
B) sert - yumusak
C) beyaz - ak

2) [ i ] [ uzak ] [gUzeI ]
) ) (=

Yukaridaki s6zctikler zit anlamh olanlar
eslestirilecektir.
Buna gore hangi sdzclkler agikta kalir?

A) édul - yakin
B) glzel - aci

C) uzak - ceza

~

{6 I — :wﬁ

Tolga Duygu Mert
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Hangi iki arkadasin sdyledigi kelimeler zit
anlamli degildir?

A) Tolga - Duygu
B) Mert - Duygu
C) Tolga - Mert

4) = Babam bana siyah ayakkabi
- aldr.
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Yukaridaki cimlede alti gizili s6zcliklerden
hangisinin zit anlamlisi vardir?

A) bana
B) siyah
C) avakkabi

5) Asagidaki 6grencilerden hangisi zit anlamli
sdzclikleri ayni cimlede kullanmamistir?

indirim geldi.

A) @ % Elektrige zam, suya
L)

B) @ e Domateslerden bazilari
Ao § saglam bazilar ¢liriikti.

Kirli gamasirlan makineye
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6) Asadida verilen zit anlamli s6zclik eslestir-
melerinden hangisi yanlistir?

A) 6n — sag
B) usta —> acemi

C) actk —> kapali
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7) Asadidaki cocuklardan hangisinin elindeki
karta zit anlamh sézcikler yazilmamistir?
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Yukaridaki kelimeler zit anlamlilari ile
eslestirildiginde oklarin konumu nasil
olur?
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Yukarida verilen sdzciiglin zit anlamlisi
hangi gikistadir?

A1 B) 2 Q3
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yarar” sozcugunun zit

anlamlisi “zarar”dir.
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anlambsi “Uretici”dir.
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Sincap, baslangic noktasindaki s6zcligiin es
anlamlisini takip ettiginde kac tane findik
yemis olur?
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2.5} Otobiis dyle kalabalikti

Q’ ki cikis kapsini zor
buldum.
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Semanin cimlesindeki alti gizili s6zctklerin zit
anlamlilar asagidakilerden hangisinde veril-

mistir?

A) cok - yokus
B) tenha - girig
C) az - cok

12) i Magazadaki montlar gok
| pahall.

Yukaridaki climlede alti cizili s6zctigin zit
anlamhisi hangisidir?

A) ucuz B) blylk C) kisa
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